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＜使用道具＞
57-784　クロバー ビーズ刺し子テンプレート
　　　https://clover.co.jp/products/57784

57-785　クロバー ビーズ刺し子針＜6本入＞
https://clover.co.jp/products/57785

24-412 　水性チャコペン＜青  細＞
https://clover.co.jp/products/24412

24-425　消しペン（水性チャコペン用）
https://clover.co.jp/products/24425

36-666　カットワークはさみ115

定規、縫い針、スレダー

＜材料＞

生地（綿麻キャンバス）　17cm×13cm

25番刺しゅう糸　青、薄紫

一分竹ビーズ（3mm）　ゴールド、シルバー

※刺しゅう糸とビーズの色については
　2ページ目の図案を参考にしてください。

フォトフレーム  L判

手縫い糸

※スレダーは「クロバービーズ刺し子針」
　に付属しています

デザイン／クロバー

ビーズ刺し子のフレーム＜L判＞
クロバー ビーズ刺し子テンプレートで作る

＜作り方＞※ビーズ刺し子テンプレートの使い方は商品付属の
　説明書をご覧ください。

①17cm×13cmの生地に、図のようにしるしを付けます。
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③刺しゅう糸を準備します。
　25番刺しゅう糸を約100cmにカットして、2本取りにします。
　スレダーを使って2本の糸を針に通し、図のように半分に折る形で4本取りの状態で使います。

②生地の表側に、ビーズ刺し子テンプレートの「5mm」の方を使って等間隔のドットを描きます。
　図案（2ページ目）を参照し、①で区切ったマスごとにドットを描いてください。

④ドットのしるしを目安に、図案の通りに刺しゅうしていきます。
　刺し始めと刺し終わりは生地の裏側で玉結び、玉どめをしてください。
　図案のビーズの部分に来たら一分竹ビーズを1粒針に通して配置しながら刺していきます。
　まず横方向に刺しゅうをして、次に縦方向に刺しゅうします。

※「米刺し」は横方向、縦方向に刺した後、ななめの方向に刺します。
　図案の破線は25番刺しゅう糸2本取りでステッチしてください。
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⑥刺しゅうが完成したら、最初に付けたしるし（ドット）が目立つ部分は消しペンなどで消してください。

⑤ビーズ刺し子が終わったら、マスの区切りの線をチェーンステッチ（25番刺しゅう糸2本取り）で刺しゅうします。

⑦フレームに付属の厚紙などの土台に、刺しゅうが終わった生地をかぶせて縫いとめます。

まず上下の生地を裏側へ折り
縫いとめ、その後左右の生地を
折って縫いとめます

⑧フレームにセットして完成です。

【図案】

【動画】
刺しゅうの基礎４　チェーンステッチ
https://clover.co.jp/movie/embkiso04

細い線（　　）：刺しゅう糸
太い線（　　）：一分竹ビーズ

ゴールド シルバー

ドットの数
横：6
縦：9

横：6
縦：11

青

「十の木」 「米刺し」

「銭形刺し」 「段つなぎ」

横：6
縦：9

横：6
縦：11

チェーンステッチ（2本取り）

2本取り

薄紫

※画像は正方形のフォトフレームのものですが、
　やり方は同じです。


